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Néptelenedik az ország.
Debreczen, április 17.

Megint kaptunk egy szomorú 
gyászjelentést, a magyarság pusztulása, 
egy veszendő ország keserves romlása 
sir belőle. Kis szürke füzet, a magyar 
statisztikai hivatal havi közleménye. 
Benne egy csomó szám, egy sereg 
színtelen adat. S a számok, az adatok 
együtt és összefüggésben szegény Ma­
gyarország rohamos hanyatlásának szi- 
vetfacsaró képét mutatják.

A legutolsó füzet szomorú vég­
eredménye a következő szám.

3916 magyar emberrel lett sze­
gényebb az év február havában az 
ország. A születések folyton csökkenő 
számát ennyivel múlta felül rövid 28 
nap alatt az egyre szaporodó halálo­
zás és kivándorlás.

Rémséges eredmény ez! Fogy, 
sorvad az ország! Fogyunk, napról- 
napra kevesbedüuk, mint a két végén 
meggyujtolt gyertyaszál! Nem szüksé­
ges, hogy ékesebben és hangosabban 
szóljunk, mint a szónok. Egyszerűen, 
röviden ezeket citáljuk tehát.

Előbb a plus . . . Élve született 
1907. február havában 62506 gyer­
mek. Az elhaltak száma 45.958. A 
természetes szaporodás tehát 16.558, 
2501-gyel kevesebb, mint 1906. feb­
ruár havában/

Most jön a mínusz. Februárban 
31.244 kivándorlásra szóló útlevelet 
állítottak ki, melyek 34868 embert 
(köztük 32.043 erős, kenyérkeresö fér­
fit) jogosítottak az ország végleges el­
hagyására — Tényleg kivándorolt 20.474 
egyén, 3292-vel több mint a múlt év 
február havában.

A plus és minus eredményét ösz- 
szevetve 16.558 főnyi természes sza­
porodással szemben áll 20.174 főnyi 
veszteség, amiből kitűnik, hogy 1907. 
március 1-én 5916 emberrel lakott 
kevesebb ember Magyarországon, mint 
ugyanez év február 1-én. Ami, ha ha­
sonló arányban folytatódik, évente fél­
százezer ember veszteséget jelent Ma­
gyarországon.

, Képzelhető ehhez fogható rettentő, 
gyilkos, nemzetirtó kórság ? Fut, me­
nekül az ember ebből az országból, 
ahol nehány birtokos kezén van min­

den aranykalászt termő föld, paraszt­
uzsorából hízik a töke, nincs ipar, 
nincs munka, nincs megélhetés.

A tanítói javaslat.
Apponyi ismét felszólalt. 

Államtitkárja is.
— Sij.it tudósítónktól —

Budapest, április 17.
A képviselőház mai ülésén egy kis 

vita folyt le előbb Szkicsák Ferenc hatá­
rozati javaslata felett, aztán tovább tár­
gyalták a tanítók fizetésrendezéséről szóló 
törvényjavaslatot. Az ülésről a következő 
részletes tudósítás számol be :

A vita.
Elnök: Justh Gyula.
A múlt ülés jegyzőkönyvének hite­

lesítése s az elnöki előterjesztések és iro­
mányok bemutatása után.

Ráth Endre jegyző: Jelenti, hogy 
az indítvány könyvben újabb bejegyzés 
nines. Az interpellációs könyvbe Vlád Au­
rél Mecner Béla jegyeztek be interpel­
lációt-

Elnök: Újból jelenti, hogy a minisz­
terelnök válaszolni fog a mai ülésen Mar-

Pán és a kis zöldre festett kapn.
— Sylvia Brett. —

Az ember hiába mondja: — Ejh 1 
hiszen Pán már régen halott, minek fél­
nek tőle s a hozzá hasonlóktól I — De 
azért este, az alkonyati homályban meg­
megdobbant ja mégis a szivét valami bi­
zonytalan rettegés. A szél zúgásában sző­
lővel koszoruzott fejének mozdulatát vél­
jük hallani, a patak csacsogásában régen 
összeszáradt furulyának mélabus hangját.

Ez a történet, amit elmondandó va­
gyok, egy régi kastély kertjében esett 
meg. A kastély arrafelé feküdt valahol, 
a merre Gretna Green felé vezetett az 
azóta bemohosodott ut, amelyen annyi 
titkos szerelmes keresett menekülést.

Egy sötét estén egy leány remegő 
kézzel nyitotta ki a zöldre festett kis kapu 
rozsdás kilincsét. A zöldre festett kis ka­
pura gyöngéden kúszott fel a repkény. s 
ezen az estén elég sötét volt arra hogy 
az embert árnyékhoz tegye hasonlóvá s 
az árnyékoknak emberformát adjon. — A 
kőszobrok a kert mélyében kísérteteknek 
látszottak ős valahol a nagy Pán Isten 
kacagott.

Hiszen ez az ő ideje volt: arra való 
hogy emberi lelkekkel játékot űzzön s

asszonyszivekkel mulasson. Á kert na­
igyon csöndes volt, mintha a Pán paran­
csait várná s mindössze két, félelmet nem 

, ismerő veréb veszekedett még egymással 
egy vörös bogyós bokor megett.

Hah 1 De mi volt ez? A szél csak 
I vagy egy leány ruhájának suhogása ? És 
; aztán újra ! A bagoly huhogott e, vagy 
pedig egy fiú sóhajtotta el egy leány ne­
vét*? Pán pedig meg tudná mondani. — 
Csak ő látta azt a kis ijedt arcocskát, a 
lehulló szőke fürtöket.

Könnyű léptei nyomán alig hajol­
tak meg a fűszálak. Egy pillanatra a Pán 
lábánál megpihent s felnézett gonosz, mo­
solygó arcába. Aztán e’indult újra, félig 
sírva, s vissza-visszarettenve minden ár­
nyéktól.

A fiú künn várt reá a szürke fal 
védelmében, türelmetlónül. ő nem ismert 
félelmet., s mikor meghallotta a rozsdás 
zár kattanását, a kis zöldre festett kapun, 
a szive hevesen megdobbant.

— Oh 1 — kiáltott fel a leány, a 
mint meglátta őt, s sirva roskadt a karjaiba.

Addig, mig Pán tizet számlálhatott 
volna, csendesen maradtak igy. A fiú 
büszke volt, hogy most kizárólag az ő 
védelmére szorult ez a kicsi teremtés, a 
kivel meg fog esküdni Kéz kézben, mesz-

e
telenül osontak tova a sötét éjszakában. 
És Pán úgy akarta, hogy a kis zöldre 
festett kaput nyitva hagyják maguk 
mögött.

Egyszer megállóit a fiú:
— Félsz? — kérdezte.
— Ne-em, — felelt a leány kétsé­

gesen.
— Nem szabad félned, ha ón veled 

vagyok. Ugy-e nem is félsz, csak tréfál­
tál? — tudakolta a fin sürgetőleg.

— Ne em dadogta a leány még két­
ségesebben. Es aztán tovább haladtak, le 
a dombon, a völgy felé. Mások, a kik 
előttük már megtették ezt az utat, lóháton 
mentek, vagy kocsin, de ők ketten kéz 
kézben tettek meg hosszú utat, szótalanul. 
Egyszerre a leány megállóit.

— Fáradt vagyok — mondta csen­
desen.

— Akkor pihenni fogunk — föleit 
a fiú gálánsán. Levetette felöltőjét és ki­
terítette a puha, bársony gyepre. Alig 
láthatta a leányt, csak éppen a nagy, 
szolid kék szemei világítottak még egy 
kicsit. Gyöngéden megsimitotta akaratos 
szőke haját s a kék pántlikát benne. Ez 
a kis fej volt oka az egész szökésnek. Az 
övé volt a gondolat, s a fiú csak a bátor­
ságot adta hozzá

Legnagyobb Molykár ellen

biztositú és megóvó intézet
Lamprecht-palota.

Téli büDdanemiiek, női gallérok, sző­
nyegek, kmiantyuk stb. kedvező fel­
tételek mellet! molykár elleni meg­
óvás végett elfogadtatnak,

Tisztelettel

líégh Gf uia.
sitten mester.
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kos Gyula, Szkicsák Ferenc és Hodzsa 
Milán interpellációira Ezen válaszokra, 
valamint az interpe-lációk előterjesztésére 
a Ház fél kettőkor tér át. Következik a 
nem állami tanítók fizetés rendezéséről 
szóló javaslat részletes tárgyalása.

Réth Endre jegyző : Hoffmann Ottó.
Vertin Endre : Á házszabályokhoz 

kérek szót. (Zaj.)
Elnök : Tessék!
Vertén Endre : A tegnapi szavazás, 

alkalmával a házszabályok téves magya­
rázata folytán tévesen hozatott határozat 
Szkicsák Ferenc határozati javaslata fe-! 
lett. — Az elnök ugyanis ezt a javaslatot 
visszautasította azon a címen, hogy egy j 
teljesen kongruens javaslatot a Ház már 
az ülés folyamán elvetett. Szkicsák javas­
latát az ő nézete szerint kétrészre kellett 
volna osztani s úgy szavazás alá bocsáj- 
tani, de minden képen szavazás alá kel­
lett volna bocsátani. (Úgy van.)

Elnök: Vertán képviselő ur téved, 
mert nem ő, mint elnök határozott, ha­
nem a Ház. Ha mégis volt kifogása, azt 
a kérdés föltevésénél kellett volna elmon­
dani és nem most, mikor a Ház már ha­
tározatot hozott. A napló és jegyzőkönyv 
szerint a Ház az egész határozati javasla­
tot elvetette. E fölött tehát a házszabá­
lyok szerint vitatkozni többé nem lehet. 
(Helyeslés.) Az előadó ur pedig vigyázzon 
a tárgyalás menetére.

Somogyi Aladár: Hisz nem vagyunk 
óvodában.

Elnök : Bocsánatot kérek, ha a kép­
viselő uraknak nem tetszik, én elhagyha­
tom ezt a helyet. (Ellentmondások.) Mert 
azt még sem lehet szó nélkül hagynom, 
hogy az előadó ur itt soron kívül táma­
dásokat intéz az elnök ellen.

Hoffmann Oltó, a taniíók özvegyei­
nek félévig nyújtott kedvezmény irányá­
ban módosítást nyújt be a második sza­
kaszhoz.

Az államtitkár beszél.
Tóth János államtitkár: A benyúj­

tott módosításokkal szemben védi a javas­
lat eredeti rendelkezéseit, amelyek szerint 
segéd tanító félévnél tovább nem alkal­
mazható. Ez szükséges azért, mert nem 
képesített segéd-alkalmazásával sok viez- 
szaélés történik. Goldis László idevonat­
kozó módosításait, tehát nem fogadja el,

A leány nemsokára elaludt. Feje a 
fiú karján pihent s ő mozdulatlanul vir­
rasztóit felette az éjszakában. Múltak a 
percek. Valahol tizenegyet ütött az óra 
És a mikor az utolsó ütés is elhangzott, 
a fiú nehéz fejő is megcsuklott s ráhajolt 
a leányra. Elaludt ő is.

Ekkor történt meg az, hogy Pán fel 
lármázta a kastélyt és nyomára vezette a 
szökevényeknek a szigorú apát. Félóra 
múlva már a leány az ő karjaiban feküdt 
s a fiú mellette haladt, a szemeit dör­
zsölve és magyarázva. De ő csak a kis 
zöldre festett kapuig ment. Onnan vissza 
kellett térnie. És mikor azok elhaladtak 
a szemei elől, a fiú ráborult a repkő- 
nyes kis rácsos kapura és — sirt, min 
egy leány.

Pán pedig nevetett magában s feje 
körül vidám táncot jártak a szőlőfürtök. 
Ezen az éjszakán különös játszótársakat 
választott magának. Mert a nagyszivü 
kis ember csak nyolc esztendős volt és a 
kék szemű, lobogó hajú leányka öt. És 
mikor másnap reggel ismét együtt ját 
szóltak a zöldre festett kis kapu mellett 
a homokban, a nagy Pán semmitmondó 
nyugodtsággal nézett le reájuk, mert 
maga sem volt más mint egy bálvány, 
köszivvcl és ttreáia fagyott egykedvű mo­
soly lyal.

Hoffmann indítványát oly változtatással 
fogadja el, hogy az állam csak akkor já­
rul hozzá a segéd tanító fizetéséhez, ha 
azon elhunyt tanító, kinek helyét elfog­
lalja, özvegyet vagy árvát nem hagyott 
hátra. (Helyeslés.) Csernoch János módo­
sításához hozzá járul, úgyszintén óváry 
Fercncéhez is.

Goldis László: Visszavonja az aján 
lőtt uj bekezdést.

Hoffmann Ottó: Visszavonja módo­
sítását, mert az államtitkár módosítása 
többet nyújt mint az övé. (Helyeslés.)

\ értén Endre előadó hozzá szólása 
után a Ház Csernoch János, Óváry Fe­
renc és Tóth János államtitkár módosí­
tásával fogadja el a második szakaszt.

Harmadik szakasznál
Bella Mátyás: Módosítást nyújt be, 

mely a korpótlék emelését célozza.
Télos István: Elfogadja Bella mó­

dosítását s benyújt egy indítványt, mely 
még nagyobb mértékben kívánja emelni 
a korpótlékot.

Goldis László: Belláéhoz hasonló in­
dítványt nyújt be.

Rakovszky Béla : Indítványt nyújt 
be, mely a korpótléknak több fokozatát 
kívánja megállapítani

Veress József : Hozzá járul Bella in­
dítványához. (Helyeslés.)

Somogyi Aladár: Indítványt nem 
tesz, de hozzá járul a benyújtott módosí­
táshoz (Helyeslés.)

Máriásay Mihály: Stilaris módosítást 
nyújt be.

Apponyi Albert gróf közoktatásügyi 
miniszter: A pénzügyminiszterrel a leg­
teljesebb szolidaritásban van. A pénzügy- 
miniszter úgyszólván a kabinet pénzügyi 
lelkiismerete, elmondhatja tehát, hogy 
mindent megtettek a tanítókért, amit le­
hetséges volt. (Zajos helyeslés.) A benynj- 
tott módosításokat, igy amint ások bea­
dattak, nem fogadja el. Módosítást nyújt 
be maga is, mely szerint a tanítók öt évi 
szolgálat után 200 tíz év után újból 200, 

5 év után 100 és 20 óv után ismét 200 
corona korpótlékot kapjanak, (üdénk éljen­
zés) ami a költségvetést egy millió ko­
ronával megterheli, kéri az ő módosításá­
nak elfogadását. (Zajos éljenzés és taps.)

Elnök: Az ülést tiz percre felfüg­
geszti.

Szünet után.
Elnök: Az, ülést újból megnyitja. 
Télos István: Szavainak helyreiga­

zítása céljából szólal fel. A módosítást 
visszavonja. (Helyeslés.)

Rakovszky Béla: Az előbb beadott 
módosítását ő is visszavonja. (Helyéslés)

Kaufmann Géza: őrömmel járul 
hozzá a kultusz miniszter ur módosításá­
hoz.

Csernoch János: A tanítók fizetésé­
nek javítását évtizedek óta figyelemmel 
kiséri és elmondhatja, hogy sohasem mer­
tek olyan nagy összegre gondolni, mint 
aminőt a kultuszminiszter ur megadott.

Vertán Endre az egyes módosítási 
indítványokra válaszol.

Elnök: A tanácskozást befejezettnek 
nyilvánítom. Következik a szavazás.
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hogy az operációt nem bírta vo'na ki a 
beteg. Nem is operálták hát meg és ma 
reggel hosszú szenvedés után csöndesen 
meghalt.

Körülbelül másfél év előtt halt meg 
Halmos János felesége. Ez a gyász elvi­
selhetetlen csapást mért reá. Energiáját, 
munkakedvét megtörte, siránkozó, busko- 
mor embert csinált belőle. E nagy lelki 
rázkódtatásnak tulajdonítható, hogy ami­
kor a főváros oly imponáló erővel vett 
részt a nemzeti ellentállásban, ő már 
csak passzív tehetetlenséggel állott a for­
rongó események központjában, mig vé­
gül önként félreállott és lemondott állá­
sáról.

Azóta teljesen a maga családi gyá­
szának élt és csak egyetlenegyszer sod­
ródott a Polónyi-affér áramlatával a köz­
életbe. De ez a szereplése is -- tudnivaló 
— csak még jobban fölzaklatta enervált 
lelkületét. Folyton azt hangoztatta, hogy 
legjobb volna már, ha feleségét mihama­
rább követhetné a sírba. Ez a vágya, ime 
beteljesült . . .

Halmos János mint polgármester 
mintaszerűen pontos es mocsok tál an tisz­
taságú hivatalnok volt. Ezek voltak leg­
jelentősebb kvalitásai, amelyek őt e dí­
szes állásra érdemesítették Mert egyéb­
ként nem volt nagyobbszabásu egyéniség, 
a kezdeményezés zsenialitása és bátorsága 
hiányzott belőle. Működéséhez nem fűző­
dik nagyobb alkotás emléke, de minden­
kor kegyelettel fognak visszaemlékezni 
szorgalmára és önzetlen tisztaságára. Neve, 
a Halmos-név, egy szimpatikus mozgal­
mának a gyümölcse : ő, a németnevü pat­
rícius pesti család sarja indította meg a 
névmagyarosítás mozgalmát a fővárosi 
tisztviselők körében.

Halmos János meghalt.
A Polónyi-tigy szereplője.

Express tudósítás.
Budapest, árpril. 17.

Halmos János, Budapest székesfővá­
ros nyugalmazott polgármestere ma reg­
gel a Herzel-szanatóriumban meghalt. Az 
elhunyt bélrákban szenvedett és ezért 
szállították a szanatóriumba. De az elő­
zetes orvosi vizsgálat megállapította, hogy 
a betegség oly elmérgesedett volt már,

Egy egyetemi tanár halála.
Dr. Werner Rezső.

Egy különc életéből.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, április 17.
A lapok röviden hírül adták, hogy 

dr. Werner Rezső, aki a kolozsvári egye­
temen a jogbölcselet tanára volt, hetven­
két éves korában Budapesten meghalt.

A rendőrség sajtóirodája utján, ma 
Werner Rezső dr. haláláról felette érdekes 
részleteket mond el.

Werner Rezső dr. évek óta valami 
belső bajban szenvedett, amely a külön­
ben sem erős testalkatú embert valóság­
gal összerombolta. Nem tudni, ez a baja 
vagy alaptermészete vitte e rá, de annyi 
tény, hogy dr. Werner esztendők óta a 
legkülönösebb életmódot folytatta.

Szentjános-tér 4. szám alatt levő 
pazar berendezésű lakásának küszöbét 
esztendők óta nem lépte át orvosán dr. 
Zirkelbachon kívül soha senki. Jómódú 
aggastyán, a ki nagy áldozatok árán, la­
kásából valóságos múzeumot rendezett, 
maga főzött, takarított, csakhogy cseléd­
séggel se kelljen érintkeznie.

Lakásából hetekig ki se mozdult, 
ilyenkor hideg húsokkal táplálkozott s a 
házmesteren kivül, kivel kébe korba ho­
zatott valamit, senki nem látta a magába 
zárkózott öreg urat

Ezen a héten ki se mozdult lakásá­
ból. Néhány napig a házmesternek ez föl 
sem tűnt, de tegnap rosszat sejtve, be­
csöngetett dr. Wernerhez. Választ nem 
kapott A házmester erre értesítette a 
rendőrségét, ahonnan dr. Keresztessy Gyula 
rendőrfoga’mazó és dr. Faltay László 
ment ki dr. Werner lakására egy lakatos­
sal együtt.

: -v v; Eül ■ 'm
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A mikor fölnyitották a lakást, dr. 
Wern ért ott találták ágyában fekve, 
felöltözve, — holtan. A különös öreg 
embert aggkori végelgyengülés ölte meg 

Wernei dr. a kolozsvári egyetemen 
a jogbölesészet tanára volt, de már esz­
tendőkkel ezelőtt nyugalomba vonult. A 
régiséggyüjtés volt egyetlen szenvedélye, 
lakásán ezreket érő műkincseket találtak. 
Észjog cimü munkája annak idején nagy 
feltűnést keltett.

Hárman egyszerre.
Megszöktek a kaszárnyából.

Nem kell nekik a katonaság.
— Saját tudósítónktól. —

Debreezen, ápr. 17.
Gyöngyélet a katona élet, de nem 

mindenkinek az. Legalább három tizenha 
tos huszárnak— akiről ez a cikkecske szól 
— úgy látszik nem volt az. Hasztalan da 
nolgatták, hogy „én leszek az első század 
szakaszvezető,« tegnap összeszedték civi 
gúnyájukat és elszöktek a salétrom ka­
szárnya öreg falai közül. Az eset részle­
teiről az alábbi tudósítás ad számot.

Csuta Lajos és Kovács János sza 
kasz vezetők már három éve szolgálják a 
királyt. Jó lovasok, jó katonák voltak s 
csakhamar szakaszvezotők lettek. De nem 
nagyon tetszett ne* "k a sárga zsinóros 
egyenruha, gondoltak egyet, s úgy titok 
ban tovább álltak. No de azzal nem elé 
gedtek meg. Tegnapelőtt éjjel megszök­
tek, az elmúlt éjjel pedig visszalopództak. 
De nem azért, hogy ismét szolgáljanak, 
hanem a civil ruhájukért.

Feltörték a ruharaktárt, onnan pol­
gári ruhájukat kiemelték, magukra húz­
ták és úgy lopva ismét tovább álltak. — 
Amint öltözködtek, a raktárba megpillan­
tottak ott különféle házi szereket. Ebből 
is vettek maguknak utravalót s azzal szökni 
akartak. — De egy kis kellemetlenségük 
akadt. — Találkoztak Nagy Imre nevű 
újonccal. Úgy látszik féltek tőle, hogy 
elárulja őket s kapták fogdák magukat rá­
beszélték, hogy szökjön velük.

Ez kötélnek állt és velük ment. Nagy 
volt a meglepetés természetes n, a sa- 
létromos laktanyában, amikor a három 
huszárnak hült helyét találták. De a meg­
lepetésnél még fokozottabb mértékben in­
dult meg teljes titoktartás mellett (?) 
a katonai hatóság részéről a vizsgálat, 
hogy a szökevény katonákat kézre kerít­
sék. Hogy mennyiben lesz a nyomozásnak 
eredménye, azt a legközelebbi napok de

Löfkovits Arthur cég alkalmazottja. 
Ezen a réven megismerte az egész 
város, úgy hogy a mikor a Szent-Ki­
rályi féle kézmü ipari nagy üzletet át­
vette, kitűnő nevet hozott Debreczen 
kereskedő világába.

Ezt az üzletet nem sokáig vezette. 
Végkiárulást rendezett, s feloszlatta 
joltját.

A múlt esztendőben aztán arany 
és ezüst nemű üzletet rendezett be. A 
nagy konkurrencia, a nehéz üzleti vi­
szonyok azonban rósz napokat hoztak 
rá, ennek következménye volt aztán a 
csőd.

A saját külön gróf : (komolyan bal­
lag az uteán.) Nem adnám egy waggon 
pezsgőért, ha egyszer olyat tudnék csi­
nálni, ami ezeknek a marháknak nem tet­
szene . . .

— mi. —

SZÍNHÁZ.
Műsor :
Mongodin ur felesége,

ritik föl. Csuta Lajos a szökevények egyike 
már más alkalommal is megkísérelte ezt, 
és emiatt aztán tovább szolgálatra is volt 
Ítélve. Vele szemben tehát szigorúbb lesz 
— megkerülő je csatén — az eljárás.

Borsos Kata csődje.
Sok a passzíva.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, April. 17.

Egy törekvő energikus kereskedő 
leányt tett tönkre az élettel való vias- 
kodás. Mint a királyi törvényszéktől 
értesülünk Borsos Kata arany és ezüst- 
nemű árus csődbe jutott. Tömeggond­
nokául a királyi törvényszék dr. Lu­
kács Béla ügyvédet nevezte ki.

Borsos Kata hosszú ideig volt a

Debreczen jelenéből
II.

Saját külön grófunk.
(Jour. A szmokingok Rosenberg Bénit 

dicsérik. A hinemüek tucatszám pofáz­
zák a sandwicheket, s diszkréten fosz­
togatják a szivaros skatulyát. A nők 
unatlan rágcsálnak.)

Egyik hölgy : Hogyan is történt ?
I. Ur : Óh, nagyon érdekes volt ! 

Olyan szellemes és találékony ember, mint 
a gróf, a világon sincs több. Képzeljék 
ott ülünk a Bikában. Kalábereztünk. A 
Gaston bemond egy gromobojt, Balmaz­
újvárossal és Wekerlével. Éppen én adok 
ki. Egyszer csak érzem, hogy esik az eső. 
Furcsa 1 De nem az eső volt, a gróf állott 
hátunk mögött a barátaival. Kitett egy 
latost az asztalunkra, aki eltalálta egy 
köpéssel, azé lett a hatos !

Egy hölgy : (lelkesülten) óriás1.!
I. Úr: Ugye ? — Olyan kedves volt 

És milyen figyelmes az a gróf. Mindjár; 
észrevette, hogy zsid. vagyok. Meg is
mondtá l un (irigyen) óh két lek én is 
nagyon intim vagyok a gróffal. Tegnap 
úgy bontatott fel egy pezsgős üvege' 
hogy a dugója épp az orromat találta el 
A könnyezésig mulattunk. Én könnyez 
tero, ő mulatott. Olyan kedves ember 1 

Egy hölgy : Tényleg í Es az a szel­
lem az a szellem. Múltkor a bálban me’, 
lettem ült. Rendezgettem a szoknyámat, 
mire ő megjegyezte : szellőztet ? 1 szellőz­
tet ? 1 — Micsoda esprit ?!

Mind: Óriási, óriási 1! (Kaján irigy­
séggel nézik a kitüntetett hölgyet.)

III. Ur: Az ötletei tele vannak
bübájjal^^ ^ mujtkor az Alfonzra egy­
szerűen ráült. Ugyanazon este beleköpött 
a feketekávémba, a szivarhamut beleverte 
a sörömbe, Győzőnek kisuvickoltat a a 
bal pofáját, Dórinak leakarta nyiszálni a 
fülót, hogy olyan legyen mint a kattler 
végül belelépett a bal májába A 250-ik 
pezsgőnél kezet fogott az Emmey bal 
bokájával, majd egy talyigán körulutazta 
az éttermet. A fizetőnek beledugott egy 
dákót az orrába, a nagybőgősnek egy
páVlltMind : Ne tovább 1 . . . Elájulok ! 

Ah 1 . . . Egy emberben ennyi báj 1 
III. Ur : (tűzzel) Annyira finom, hogy 

mielőtt kidobott volna, felhúzta a kez-
tyU^V Ur - (sóhajt) Milyen szerencsés is 
vagy te ! Én magamtól távoztam el, mert 
a pezsgőmbe ricinust töltött ...

1 (Kéjrángást kapnak a gyönyörtől.) 
Egy hölgy : Hát lehet egy ilyen em­

bernek ellentállni?!

Csütörtök.
vígjáték. , ,

Péntek. Asszony regement, énekes
bohózat. Újdonság.

Szombat. Asszony regement, énekes
bohózat. ,

Vasárnap délután. A víg özvegy,
oP0revasárnap este. Asszony regement, 
énekes bohózat.

— A mai előadó.« a múlt évi 
színházi idény egyik legkedvesebb víg- 
játéka „A mongodin ur felesége me yen 
a közönség állandóan víg hangulatban 
van. A főszereplők Békés Gyula, Ardai 
da, Hahn el Aranka, Szabó Irma, lernyei, 
'allián, stb.

— A holnapi premiér. „Az asz- 
szony regiment“ holnapi bemutatója hant 
általános érdeklődés mutatkozik a közön­
ség körében. Az asszony regiment uj jel­
mezei nagyon Ízlésesek, melyek a szín­
házi szabómühelyben készülték Horváth 
'ővuhatáros felügyelete alatt. Az újdonság 
tele van kedves fülbe mászó dalamokkal 
rendkívül hálás szerepe van Zsigmondi 
Annának és Hahnel Arankának a férfidk 
közül pompás szerepekhez jutottak 1 olgar, 
Ligeti, Sarkadi, Arkossy, stb.

— Előkészületen „Eszményi férj 
és Ördög“ cimü darabon, melyek még a 
hátra levő szezonban fognak színre ke­
rülni egymásután, a drámai személyzet 
szorgalmasan készül az újdonságokra, nem 
különben a „Nem szabad“ cimü színjá­
tékra, melynek szerzője a debreozem tár­
sadalomnak egy kiválóan előkelő tagja.

öngyilkos uriasszony.
Gyanús halál.

— Baját tudósítónktól. —-
Debreczen, április 17.

Egy gyanús körülmények között be­
következett haláleset ügyében folytatott 
és fejezte ma be a vizsgálatot a margittai 
csendőrőrs. Ma kora hajnalban telenton- 
elentés érkezett a nagyváradi kir. ügyész­

séghez a margittai elöljáróságtól.
Azt tartalmazta a jelentés, hogy rikó 

Sándorné nyugalmazott erdőmester fele­
sége gyanús körülmények között, arzéni- 
mm mérgözés következtében meghalt.
Az ügyészség gyanúsnak találván az ese­
tet megbízta a mar ittai csendőrörsöt, hogy 
ezen ügyben a nyomozást indítsa meg oly 
irányban, vájjon öngyilkosság, avagy gyil­
kosság esete foroiz-e fenn.

A margittai cse’ dr vség a vett uta­
sítás szerint ma egász délelőtt folytatta 
a nyomozást, amelyet délutáni 4 órára 
be is fejezett. A helyszínen tett vizsgálat­
ból az orvos és a család hozzátartozóinak 
vallomásából kiderült, hogy az urinő tény­
leg öngyilkosságot követett el. Az ügyész­
ség ez ügyben holnap délelőtt fogja a 
kihallgatási aktákat és a csendőrőrsi je­
lentést megkapni és akkor a temetési en­
gedélyt is kiadja.

Margittai tudósítónk jelenti. I iká
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Sándornó 53 éves margittai lakos, nyu 
galmazott erdész neje, tegnap este nyolc 
óra tájban öngyilkossági szándékból arze- 
nikumot ivott és ma hajnali három óra­
kor kínos szenvedés után meghalt. Az el­
hunyt úri nőt már évek óta szívbaj kínozta 
ugyannyira, hogy sokszor említette isme­
rősei előtt, hogy a nagy szenvedések elől 
a halálban fog menedéket keresni. Most 
aztán elkövette a végzetes tettét. Néhány 
nappal ezelőtt egy nyíregyházi gyógy­
szertárból arzenikumot hozatott és abból 
hétfőn este jókora adaggal bevett. Rövid 
idő múlva rosszul lett úgy, hogy hozzá 
tartozói orvosért rohantak. Havas Imre 
dr. járásorvos csakhamar megjelent a sze­
rencsétlen asszonynál, akin azonban da­
cára a rögtön alkalmazott ellenszereknek, 
már nem lehetett segíteni. Hajnali három 
órakor rettenetes kínok között meghalt. 
Halálát férje és egy örökbe fogadott kis 
leánykája gyászolja.

tözött emberek. Az egyik fekete, a 
másik szürke kalapot viselt. Látogatá­
suk valószínűleg nem a házfelügyelő­
nek, hanem Darvas Bélának szólott, a 
ki köztudomás szerint vagyonos ember.

A nyomozás az egész éjszaka fo­
lyamán nagy aparátussal tartott. Re­
mény van reá, hogy a rablókat kézre- 
keritik.

Vakmerő rablótámadás 
a Batthyányi utcán.

Kirabolt házfelügyelő.

A rablók eltűntek.
Saját tudósítónktól. —

Debreczen, április 17.
Tegnap este fél 8 órakor párját 

ritkító vakmerő rablótámadást vitt vég­
hez a Batthyányi utca 8-ik számú ház­
ban, a mely Darvas Béla földbirtokos 
tulajdonát képezi, két ismeretlen alak 
Az esetről tudósítónk a következőket 
írja.

A Batthyányi utca 8-ik számú 
házban a mely Darvas Béla tulajdonát 
képezi, a tulajdonos, az utcai lakás­
ban pedig Kubay Alajos és családja 
lakik. Darvas Béla már egy hét óta 
nincs Debreczenben, hanem Abbáziá­
ban üdül. Ma este Kubayék is eltá­
voztak hazulról, úgy hogy a lakásban 
csak Lakatos Mihály házfelügyelő, egy 
féllábu ember volt.

Lakatos bent üldögélt szobájában, 
a mikor egyszerre feltárult a szoba aj­
taja, és két ember lépett bel Az egyik­
nek revolver, a másiknak pedig egy 
hosszú éles kés volt a kezében. A meg­
rémült Lakatosnak ideje sem volt se­
gélyért kiáltani, mert a rablók az asz 
talon álló lámpát elfujva megrohanták 
Az egyik torkon ragadta és fojtogatni 
kezdte a béna embert, a másik pedig 
a földhöz teperte, és a száját ágyne­
művel betömte.

A rablók, amikor már ártalmat­
lanná tették Lakatos Mihályt, kikutat­
ták a szobát, és elrabolták a szegény 
felügyelő 60 koronáját, amelyet az 
kosztpénzre kapott, s aztán kirohantak 
az utcára.

Lakatos csak később tért magá­
hoz ájulásából. Azonnal a rendőrségre 
sietett, ahol elpanaszolta az esetet. Vályi 
Nagy Gusztáv az inspekciós közigazga­
tási gyakornok hat rendőrrel ment ki a 
helyszínre, azonnal vizsgálatot tartott és 
elrendelte a rablók nyomozását. A rab­
lók Lakatos szerint munkásruhába öl-

ÚJDONSÁGOK.
Szes-kesxtüaági telefon sz. 339.
Szerkesztőségi ó.: d. e. 8 — IS d. u. y ó. éjjeli t. 6 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47. sz.

— Újabb rendkívüli köz­
gyűlés. Áprilist mindenesetre el le­
het neveznünk a közgyűlések hónap­
jának. Ebben a hónapban már volt 
két közgyűlés s 26-án megtartja a 
törvényhatóság a harmadikat is.
Ez újabb rendkívüli közgyűlés kizáró­
lag azon öt szabályrendelettel fog fog 
lalkozni, melyek a rendes közgyűlés 
napirendjéről lekerültek. Azt hisszük, 
ez utolsó közgyűlés lesz a leghosz- 
szabb időtartamú.

^ , A kegyeurendi ifjúság zászló- 
eS,6, A kegyesrendi főgimnázium 

ifjúságának zászlószentelósi ünnepélye 
-^jind hatalmasabb arányokban bontakozik 
Ul A rendező bizottság tegnap délután 
smét ülést tartott, a melyen részt vett 
Jebreczeni Jenő a gázgyár igazgatója is. 
A gázgyári igazgató bemutatta a főgim 
názium épületének ki világítási ^tervezetét. 
A tervezet szerint a főgimnázium 15 ezer 
ánggal lesz kivilágítva. A díszítés közt 
esz két magyar korona — az épület négy 
őoszlopára pedig négy lángoszlop lesz 
elvezetve.

Értekezletet tartottak ezenkívül teg- 
íap a koszorús leányok is, akik mamájuk 
uséretóben jelentek meg a gyűlésen. Itt 
íatározatba ment, hogy a koszorús leányok 
ezüst koszorút helyeznek a zászlóra. A 
loszoru leveleire rá lesz vésve a koszorús 
eányok neve. Az ezüst koszorút Csanak 
Margit helyezi reá a zázlóra szép beszéd 
kíséretében. A vasútnál pedig gróf Erdő 
dynét a zászlóanyát Uhlarik Margit fogja 
üdvözölni. Az értekezlet ennek megálla­
pítása után véget ért.
áii .a ,meSyén. Hajdumegye
állandó választmánya ma ülést tart. A 
májusi közgyűlés tárgysorozatát állapít­
ják meg.

— A Bocskai szobor leleple­
zése. A Hajdúböszörményi Bocskai- 
szobor leleplezésére lázasan készül 
Böszörmény város közönsége. Az ün­
nepségek a legnagyobb fénynyel és 
pompával júniusban folynak le. — A 
szoborbizottság ebben az ügyben kö­
telesen össze is ül. A részletes tárgyi­
lagos programúi a jövő hóban kerül 
nyilvánosságra.

— A világítási bizottság ülése.
Debreczen város világítási bizottsága e 
hó 27-én, szombaton délután 5 órakor, 
Körner Adolf tanácsnok elnöklete mellett 
rendes ülést tart.

Simon István jubileuma.
Egyszerű, családi körben ülé meg ma 
este Simon István tanító házasságának

negyedszázados évfordulóját. 
István ebből az alkalomból 
család tagjai, a legmelegebb 
lésben részesítik. A huszonöt 
Simon Istvánt 16 gyermekkel

Simon 
barátai, 
ünnep­

év alatt 
áldotta

meg a végzete s az utolsó és legkisebb 
gyermekét pedig épen a jubileuma 
alkalmával keresztelik meg.

Vizsgálat Hajdudorogon. Haj-
dudorogon 1905. deczemberben volt a leg­
utóbbi biróválasztás, — melynek nyomán 
olyan gyanuokok merültek fel, mintha a 
választás eredményére nagymérvű kortes­
kedések is befolyásoltak volna. A megyei 
törvényhatóság is foglalkozott ez üggyel 
s a vizsgálat mogejtésével Dávidházy Sán­
dor tb. főjegyzőt bízta meg. — Dávidházy 
kiutazott Dorogra, hol harmadnap óta 
folytatja a vizsgálatot.

A város kertészete. Török Gá­
bor erdő mester tegnap részletes kimuta­
tásban számolt el a városi kertészet ed­
digi munkáiról, melyek kétezer koronát 
emésztettek föl. Az erdőmester ugyané 
célra most újabb kétezer koronát kér a 
tanácstól.

Aufricht Alajos temetése.
Nagyváradról jelentik : Városszerte őszinte 
részvétet és megilletődést keltett Aufricht 
Alajosnak, munkás életének delelőjén tör­
tént elhunyta. A mély részvét impozáns 
módon nyilvánult meg a tegnap megtar­
tott temetésen. A Szent János-utcai gyász­
házban rendkívül nagyszámú közönség 
jelent meg, ezek sorában Lestyán Adorján 
kir. tanácsos, a debreczeni Általános Ta­
karékpénztár igazgatója A halott fölött dr. 
Kecskeméti Lipót főrabbi tartott gyönyörű 
megható gyászbeszédut. Aufricht Alajost 
azután a gyászoló közönség utolsó útjára: 
az uj izr. temetőbe kisérte. Néhai Aufricht 
Alajos elhunyta alkalmából Weisz Ignác 
ur 10 koronát juttatott hozzánk a szegény 
gyermekek felruházására, i.z összeget ren­
deltetési helyére juttattuk. — Ugyancsak 
a „Hortobágy “ gőzmalom személyzete 
koszorú megváltás címén, a siketnómák 
intézetének javára, 22 koronát küldött be 
hozzánk, mely összeget rendeltetési he­
lyére juttattuk.

— A Székely Társaság április 
28-ikán tartja rendes évi közgyűlését. A 
közgyűlésre a következő meghívót küld­
ték szét. A „Debreczeni Székely Társa­
ság“ folyó évi április hó 28 án, délelőtt 
11 órakor a Kereskedők Társulata szék­
házának dísztermében (főtérj tartja évi 
rendes közgyűlését, melyre a tagokat és 
a székelyügy iránt érdeklődőket hazafias 
tisztelettel meghívja. Debreczen, 1907. 
április 10 én. Az elnökség. Tárgysorozat:
1. tilnöki megnyitó. 2 Évi jelentés a tár­
saság tevékenységéről 3 Számadás, költ­
ségvetés. 4. a székely íanoncok bemuta­
tása. 5 Netaláni indítványok.

~~„Méhészeti tanfolyam. A föld­
mivel ésügyi miniszter Debreczen város­
hoz megküldött rendeletében jelenti, hogy 
az 1907. év folyamán a gödöllői állami 
méhészeti gazdaságban hat időszaki tan­
folyamot tartanak. Az egyes tanfolyamok 
időtartama és beosztása a következő : Má­
jus 1-től 21-ig a földmives kisgazdák, jú­
nius 1 tői 15 ig az erdőőrök, junius 18- 
tól 23 ig a lelkészek, julius 1-től 21-ig és 
julius 24 tői augusztus 15-ig a néptaní­
tók, augusztus 13-tól 31 ig a nők szá­
mára. A méhészeti tanfolyamoknak az a 
calja, hogy a résztvevők a méhtenyész- 
tés elméleti és gyakorlati ismereteit elsa­
játítsák, valamint a méhkaptárak és mé- 
hószeti segédeszközök házilag való elkészi-g " ~——----------—-------——----------------------------- ------------------------ nuBáeu aegeueszKozoK nazilag való elkészi

LBQolcsóbban Halász Nándor órás«, óbzor tizlof ébii IeIiií vásárolni
■híreez *• ,k6‘1',M “• «*■ reMrt* «et. •$><- Saját órás, aranyműves- és vésnék! mtUerem.
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ontn T i, (u!jáL Mmdenik tanfolyamra 
.0-r° hallgatói vemnek föl. Á tanfolyam 
hallgatói annak tartama alatt teljes ellátás 
ban részesülnek, szegényebb anyagi körül­
mények közt levők az államvasutak 7—16 
vonalszakasza közt fekvő állomásairól fél 
áru II. osztályú menetjegy váltására iga­
zolványt kapnak amelynek árát azonban 
a visszautazás költségeivel együtt szintén 
megtérítik. A pályázni szándékozók egy
lT^8Jélyug?A ell,átott folyamodványu­
kat fölöttes hatóságuk, a földmivesek és 
nők a községek elöljárósága utján a föld 
mivelésugyi miniszterhez nyújtsák be
1 a közönséghez a
lap hasábjai mindig nyitva állottak a kö­
zönség bármely rétegének. E lap hasáb 
jam becsületes újságírói munkával harcol- 
tunk mindig a közönség érdekeiért. Öa- 
zetlenu, fáradtságot nem ismerve, ezer 
gáncscsal nem törődve róttuk a betűt 
hogy közönségünk érdekeit szolgáljuk.’ 
Nehéz az újságíró hely. ete. Amikor ellen­
szenvvel küzdve, szívvel, lélekkel, minden 
tudásává! végzi kötelességtudóan nehéz 
munkáját, ugyanakkor testi erőit, egész- 
égét teszi kockára s gyakran áldozza fel 

hivatásáért. Egyik helybeli lapnál dolgo­
st az a fiatal kartársunk, akinek érde- 
kében e sorokat a közönséghez intézzük, 
íenetséges, szorgalmas, lel kiismeretes mun- 

.. ,yp*t mindig, akinek képességeit, am­
bícióját, kötelességtudását mindnyájan! el­
ismertük és akit mindnyájan szeretünk. 
Az izgalmas túlfeszített munka, a hiva- 
tása tetjesitósére áldozott éjszakák beteggé 
tették szegény kartársunkat. Az újságírói 
kar íéiesztendeig gyógykezeltette á tüdő­
beteg ifjút, akinek most, hogy gyógyuló- 
j“ ya,D> az orvosok véleménye szerint 
dón éghajlat alá kell utaznia, ahol pár 
hónap alatt teljesen visszanyerheti egész­
ségét. Ezért fordulunk mi most ahhoz a 
közönséghez, amelynek szolgálatában kar- 
társunk megbetegedett, hogy olvasóink 
lámogatásával tegyük lehetővé kartársunk 
gyógyulását. Fiatal élet, lelkes munkás 
megmentése a célunk. E cél érdekében az 
újságíró annyit fáradozik. Hozzátok adó 
Hiányaitokat szerkesztőségünkbe, amely 
Mlás szívvel fogja adományaitokat e lap 
hasábjain nyugtázni I Legyetek segitsó 
gunkre, hogy beteg kartársunkat meg­
menthessük az életnek és visszaadhassuk 
unóktek : a közönségnek.

Veres Sándor hangversenye
"®res Sándor, a jeles dalónekes, az ope­
raház volt baritonistája ma csütörtökön 
este aDréher éttermében hangversenyt ren­
dez a következő műsorral. 1. Sir a nóta, 
ozabo cska M.-tól. 2. Daru madár útnak 
indul, Dóczy-tól. 3. Fedák Sári libája pa- 
locz-nóta. 4 Elmegyek a templom mellett, 
frátertől. 5. Száz szál gyettya, száz itce 
bor, F rátertől. 6. Debreczeni korhely-nóta, 
Verestől. 7. Nagy Bercsényi Miklós, ku 
rucz-n. Dankótól. 8. Csínom Palkó, őrségi 
kuruez-nóta. 9. Bercsényi buesu dala. 10. 
dandár-nóta, Verestől. 11. Mikor már 
megittad minden borodat, életrajz. 12. 
líegi nóta, hires kuruez nóta, Lányitól. A 
hangverseny este fél 8 órakor kezdődik, 
belépti dij nincs. Ajánljuk a jeles énekest 
a közönség figyelmébe.

— Ártatlanul meghurcolva.
A tegnapi esli órákban megjelent a 
rendőrség bűnügyi osztályánál és el­
mondta ott, hogy az ő férje Dombi 
Lajos 1400 koronájával eltűnt s való­
színűleg Amerikába szökött. A rend-

jos kézrekeritúsére nézve s a bűnügyi 
osztály táviratára a nánási csendőrség 
le is tartóztatta. Itt Debreczenberi val­
latás alá vették Dombit és kiderült, 
hogy ö nem is lopolt, a pénz amit 
elvitt nem 1400 korona, hanem két­
száz korona s ez is a saját tulajdona. 
A rendőrség ennélfogva azonnal sza­
badon bocsátotta.

— Megtámadott rendőr. Tegnap 
este a Piac utcán hatalmas botrányt oko­
zott Barabás József, Márkus Jenő csaposa. 
A borok és sörök töltögetője rettenetesen 
leitta magát és üvöltözni kezdett a Piac­
utcán. Theimeier Fülöp 51-es számú ren­
dőr csendesíteni kezdte a dühöngő része­
get, de ez erre rárontott a rendőrre és 
ütlegelni kezdte. Hatalmas botrány kero 
kedett erre, a melynek sok nézője akadt. 
A garázda csapost végül is megfékezték, 
s a rendőrség börtönébe zárták.

-- Meghaltak. A debreczeni állami 
anyakönyvi hivatalban u tegnapi nap ío- 
yamán a következő halálozásokat jelen­

hettek bo: Zöld János ev. ref 2 éves 
Halvácsy Erzsébet ev. ref. 5 éves, Schmiedt 
János róm. kath. 56 éves özv. Orosz lm 
réné ev. ref. 62 éves, Sebestyén János 
ev. ref. 68 éves.

— Csontváz a fatelepen.
3rüll Zsigmond fatelepén — mint ezt 
;egnapi számunkban részletesen meg­
írtuk egy csontvázat találtak. A rend­
őrség a csontokat tegnap kiásatta és 
elvitette a Kossuth-utcai temetőbe. Az 
ismeretlen hullamaradékok ezentúl itt 
élik örök nyugvó helyüket, a többi 

névtelen sírok között.
— Sztrájk a Budapesti gőzma 

lomban. A Budapesti gőzmalomban, ahol 
az utóbbi időben Kóry főmolnár jóvoltá 
ból többször volt sztrájk, a munkások ma 
ismét abbahagyták a munkát. Tegnap 
ugyanis a munkából — a munkások be­
mondása szerint — minden ok nélkül el­
bocsátottak egy Szabó nevű munkást, 
nyilván azért, mert a múltkori sztrájk­
mozgalomban tevékenyen részt vett. Az 
elbocsátásra ürügyül az szolgált, hogy 
Szabó néhány napig b.teg volt. A mun­
kások követelték Szabó visszavételét, e 
helyett az igazgatóság rendőrökért kül­
dött, mire a Szemere-utcai malomban a 
munkások abbahagyták a munkát Az 
igazgatóság felvilágosítása szerint Szabót 
azért bocsátották el, mert beteget nem 
jelentett, betegbárcáját ki nem váltotta, 
egyszerűen kimaradt és igy a főmolnár a 
helyét betöltötte. Szabó szombaton visz- 
szajött és a főmolnár, mert aznap éppen 
tisztogatási munka volt, egy napra alkal­
mazta. Szabó hétfőn újra bejött ős fel­
izgatta a munkásokat, aminek az lett a 
következménye, hogy a Szemere utcai ma 
lomban ma reggel az összes munkások 
beszüntették a munkát.

— Gyilkos család. Budapestről je­
lentik. Ma éjjel 2 órakor Szár F'erencz 
kőmives Kispesten, a Kossuth-Lajos ut­
cában hazafelé ment. Azonban holtrészeg 
volt és eltévesztette a elmet, nem a 44. 
szám alatti saját lakásán, hanem az 58. 
szám alatti telken csengetett be. Ott ki­
jött Mámor Mihály őr és a részeg embert 
ütlegelni kezdte. Ez azonban nem hagyta 
magát és rátámadt Szárra. A nagy lár 
mára elősiettek Mámor felesége és 16 éves 
fia, akik a részeg embert annyira össze­
szurkálták, hogy az életveszélyes sérülő

— Winkler Lambert óriási vil- 
lanyszinházával e napokban a vásártéren 
megkezdi előadásait.

— Csapos felvétetik. Piac utca 45.
— Ügyelem ! Aki olcsón 

akar hangszert venni Komáromi 
M. Piacz-utcza G3. szám hang- 
sze, üzletében még rövid ideig 
engedélyezett végkiárusitás, az 
összes hangszerekben bámulatos 
olcsó árakban, még részlet fize­
tésre is. Az üzlet teljesen fel­
oszlik. Budapest és Szegedre 
helyeztetik. Javítást és hango 
lást még eszközlünk.

— Thaisz Arthur előbb Pongrácz 
Géza papíráru negykereskedésében a leg­
modernebb dobozos levélpapírok. Irodai 
felszerelések, festő minták, festő vászon 
és olajfestékek, főnyképrámák, stb. egye­
düli nagy választékban legolcsóbb árak­
ban. — Gramofon és lemezek nagy vá­
lasztékban.

— Férfiaknak nélkülözhetetlen 
a „Janus“ öngyújtó készülék darabja 
2.— kr. Mentze áruházában Kossuth- 
utcza 4

A , Hajdúm egyet népbank Piacz-
uteza 26. sz. nagytőzsde épületében min­
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kel) a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
is benfoglaltalik.

— Legszebb sétabot újdonságok 
Mentze Henrik áruházában Kossuth- 
utcza 4 sz

— 1000 Dzt színes férfi zsebkendőt 
vettem nagyon olcsón, mig a készlet tart 
Duezetje 6 koronájával kapható a Nyak­
kendő királynál főposta mellett. Czégveztő 
Rózsa Lajos.

— Egy haldokló apa végrendeie
te. Ha meghalok csak Vetéssy „Kegyelet“ 
temetkezési intézetéből Kossuth utczán a 
színházzal szemben temessetek el.

TÁVIRATOK.

A , ÖZvUl UiULV GÖZ/UIJ Cö BCIUIU-
,, , természetesen azonnal megtelte seket szenvedett. A mentők beszállították 
_Szukséges intézkedéseket Dombi La-1 a Rókus-kórházba.

A képviselőházból.
Budapest, április 17. A képviselő­

ház ülésének végén a negyedik szakaszt 
letárgyalták. Azután Wekerle Sándor mi­
niszterelnök válaszolt Markos Gyulának 
az All Deutsch mozgalmak ügyében, azt 
mondotta, hogy nem kell rá különös súlyt 
fektetni. Nem politikai, hanem gazdasági 
mozgalom ez, melyet Bülöv kancellár is 
jelentéktelen dolognak tart. Éles választ 
adott ezután a miniszter Szkicsák Fe­
rencnek, aki a nádastói főszolgabírót gya­
núsította meg egy interpellációjában. Az 
a tisztviselő — mondotta Wokerio példás 
és kötelességtudó ember.

Szkicsák Fbrenc válaszolt a minisz­
terelnöknek, és újból gyanusitgatta a fő 
szolgabirót, mire Rakovszky István ale1- 
nök erélyesen rendre utasitotta Szkicsákot.

Pop Caic3Ó interpellált ezután a be­
lényesi román népgyülés ügyében. Az ülés 
ezzel két órakor véget éit.

A cár lemond.
Budapest, ápr. 17. A Kölnische 

Zeitung jelenti, hogy Miklós orosz cár 
lemondani készül a trónról. A cár

Figyelmébe ajánljuk a nagyérdemű kö- rí ETIIDCjll na Ifi Cili cz'Pfi üzletében szerezhető be, hol saját 
zönségnek, a ki szép és jó tartós CUlHDlIiI Bo IíLOH műhelyében készül férfi-, női- 
czipőt akar, az csakis £>£>« piaoz-utoza, a fotözsde mellett s gyermekcipők szolid szabott árban.
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másodszülöll leányának ruhája között,rendbeli 
ugyanis a napokban egy levelet talál­
tak, a melyben azt Írják a lányhoz,

i dv. Kiss biró csupán egy rágalmazás miatt 
rendelte cl a vizsgálatot.

hogy apját halálra ítéltek és kifogják 
végezni. Hir szerint ez a levél döntő 
hatással volt a cárra, s elhatározta 
lemondását.

A feljelentett képviselő.
Budapest, ápril. 17. Özvegy Gold­

stein Mórné debreczeni lakos az ellen 
a képviselő ellen, a kit tegnap felje­
lentett, ma vissza vonta a panaszt, és 
a rendőrségen kijelentette, hogy az 
illető képviselő korrektül járt cl.

Egy veit főispán csődje.
Budapest, április 17. Horváth 

Béla, a ki a darabant korszakban Esz- 
tergommegyének volt főispánja, ma 
csődbe ment. Ellene és felesége ellen 
78 hitelező kérte meg a csődöt. Hor­
váth feleségével Steindl Idával 300 ezer 
korona hozományt kapott, de a köny- 
nyelmü élet a sok reprezentálás tönkre 
tették.

Termis^täxsd®.
Bcbvarcz B, debreczeni bizományos távirati jelentése 

Budapest, 1907. április 17. 
határidők teljesen vál-

üzletlielyiség,
Piacz-utcza 72. sz. a. (Dr. Lukács- 

féle sarokházban) egy Piacz utcza felőli 
nagy üzlethelyiség azonnal kiadó. Felvilá­
gosítás kapható Dr. Lukács ügyvédi 
irodájában Piacz-utcza 38. sz. a.

Készáru, valamint a 
tozntlan.

1907 c-któberi fen*» • • 
1907 áprilisi haza

májusi búza . 
októberi ror.a 

1907 áprilisi rozs
októberi zab . 
áprilisi zab . . 

IS07 Kfcjad te-, geri . 
li.X-7. Juli-, si 
;907. 3/.6] tcmb i 
i ‘ 7, augusztus! rsp-zr

8 26.-27 
8.17.-18 
7.93.-94 
6.84.--85 
6.55.-66 
6.72 —73 
7.70-71 
5.34.-35 
5 46. -47

RBGBKY-GSARNOK.

;í ■

üz utazó csoda.
65. Fantasztikus regény.

A csendőrök fölálltak, nem győzve 
a boszorkányságékor! bámulni. Á repor- 
tvr kíváncsisága érdeklődéssé változott 

i Csak Bémolisant nem ragadta el az á •
Italános láz, hanem azon gondolkozott,
! hogy a csöndes szökést elmulasztották.
1 ' A fiatal leány széken ült, csukott

Kecskemét, április 17. Villand szemekkel, háta mögött Pileséehe kiegye­
nesedve, hátra vetve hosszú haját, vil­
logó szemekkel állt ős könnyedén a leány 
fejére tette kezét.

— Lát ön ? — kérdezte.
— Igen, látok, — felelt a leány 

I szelíd hangon, — de csak keveset. Vi- 
i gyen tovább.

Budapest, április 17. Egyik fő- Pdeséche erősebben szorította meg a 
városi lap ma azt irta, hogy Charles; médium y nliss Add ., - mint-
Rotschild elválik feleségétől Wcrtheim- ha Q fál^ol ketté szakadna előttem. - 
stein Rózsikától. Mint most Nagyvá- _ _ iátok! - . .
radról jelentik, ez a hir nem felel meg A segéd a leány jobb kezét tartotta 
a valóságnak. |A közönség némán, visszafojtott lélegzet-

_______ '{ni várakozott. A leány azonban hirtelen
c 1 - . .... " 1 megborzongott, aztán a rémület mozdula-

TOBFEHYHB1ES. kával halkan sugá :
__ — Oh szegény ember, szegény ora-

n„ Dlirfln„„ bar, meneküljön, üldözik önt Vigyáz- 
Dr. Btrenc y I— már tudják kicsoda ön es hol

DEBRECZEM, Kistemplombazár.
Megérkeztek a tavaszi divat

gyönyörű újdonságai
Zsolnai és Brassói szövetek, 
Angol és Franczia divaíkelmék, 
Bions selymek, Napernyők, 
övök, Menyasszonyi kelengye, 
Kész fehérnemű

Úriási szőnyeg raktár!!

Öngyilkos főhadnagy.

András 16-os huszárezredbeli főhad­
nagy, aki ekvitáciőban volt Kecske­
méten, — szerelmi bánatában szivén 
lőtte magát.

Charles Rots child nem válik.

Folytatása következik.

Mindennemű női és férfi ruhák

TISZTÍTÁSÁT
szépen, jutányos árak mellett eszkizli

Ksnez József

Elitéit párbajozók. ............ v . m,v
Zoltán bába képezdei orvos és Sinay Gyula f ‘ V t-
kórházi ellenőr ez év január hó 8-án egy 18 
levél felett történt összeszólalkozásból ki­
folyólag kard párbajt vívtak. A párviadal­
ból mindkét fél jelentéktelen sérüléssel 
került ki. A párbajozókat ma vonta fele­
lősségre a törvényszék és dr. Oláh Miklós 
biró elnöklete alatt 5—5 napi fogházra; 
ítélte. Az Ítéletet a védő megfelebbezte. I 

Rablás az éjszakában. Még a té­
len történt, hogy Rák Imre földesi nap -. 
számos három társával éjnek idején be­
tört özv. Grósz Jakabné lakásába s onnan
több értékes ingóságot és 13 korona kész- e „ Vr.lmr.fWnpénzt elraboltak. A törvényszék ma vonta 1 gőzerőre berendezett kelmefestő
felelősségre a betörőket és Rák Imrét egy 8 és vegyészeti ruhatisztító intézete.
évi, Kis Veres Józsefet 8 hónapi, Balogh B tkPRHBfiÄEiö 
Jánost pedig egy havi fogházra Ítélte. Az fi UflDHUw« J 
ítélet jogerős. i ■ Vár u. 3. szám, (zenede epulet,

Polónyi levele. Budapestsől jelen- 1 és Batthyány-u. 2. sz.
tik. Megemlékeztünk arról a határozatról, ■ 
melyet Polónyi Gáza volt igazságügymi­
niszternek Lengyel Zoltán ellen indított 
sajtóperében a vizsgálóbíró hozott. E sze­
rint a bíróság ama levélnek közlésében, 
melyet Polónyi annak idején báró Schön­
berger Béiánéhoz intézett volt, nem látott 
levéltitoksértést és erre nézva megszün­
tette az eljárást. Az ügyészség, amint ér­
tesülünk, a végzés e része ellen felfolya­
modással élt s igy a kérdésben most a 
törvényszék fog dönteni. Ami a rágalma­
zások óimén emelt vádat illeti, ez is vál­
tozást szenvedett, mert amig Polónyi hat

Üveg, tükör, porcellán és zománcozott
edényeket a legolcsóbban árusit

Knöpfler Izidor
Csapó-utcza 54.

Épület üvegezést és képkeretezést 
gyorsan és jutányosán eszközöl.

SÜT Fűszer berendezés eladó. -'S®»

Tavaszijai Divat
nj «0<*ee -

Sima és mintázott női kosztüm és divatkelmékböl
gyönyörű választékot tartunk.

Angol és Franczia Blúz szövetek
a legujja’ b kivitelekben.

Divat Biaz-selymek
a legelőkelőbb beszerzési forrásokból.

Fekete és színes divat napernyőkből
remek választék.

•5» Állandó nagy raktár
Fekete g^ászkelmékbsl

SZABÓ LAJOS FIAI
vászon, divat és szőnyeg áruház. 

Hintákkal kívánatra készséggel szolgalmik.

I KÖNYVEK,
fi folyóiratok bekötése, bőr, plüss, sefolyóiratok bekötése, bőr, plüss, selyem 

díszmunkák keretezések, passepartouk

Äntalffy Ferenci
könyvkötészetében legszolidabb kivitel­
ben készíttetnek, P;acz-u. 31. a város­

házzal szemben.

Hpralók, Parkok!
Disz és házi kertek rendezését szaka­
vatott fő kertészem által olcsón vál­
lalom fel.

Nagy mennyiségű : Virág, dl$100' 
vény, díszcserjék, díszfák, Rózsák,
virág pclánkák stb. kertészetemben 
rendelkezésre állanak.

Érdeklődhetni:

Kontsek Géza
magke reskedésében

DEBRECZEN, Eossnüi-ntcza.

I
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Szappan főző szóda
legerössebb kapható

Fritsch Károly
fűszeráru üzletében

Főtér, a Bikával szemben.

Tavaszi idényre
megérkeztek remek kivitelbe

sima és mintás szövetek, 
knczfeás és csikós bionz kelmék-

Delinek ... 30 krtól. 
Blouz selymek 120 krtól.
Férfi ingek . . 120 krtól. 
Gallér . . .13 kr.
Kézelő .... 20 kr.

Gyermek kötények, reíorm és em- 
pirben dús választék, fehér és 
színes alsó szoknya 120 krtól.

És sok fel nem sorolt áruk dús 
választékban, olcsó árakban kaphatók

Doszpuly János Dióda
Főtér, Tisza palota.

DKRRECZEM! független újság

Medern lakóházak, villák í
valamint egyébb

1 épöletek tervezetét
I felépítését, művezetést, épületek 

becslését stb. vállal

Pavlovits Károly
műépítész, Kossuth u. 26. szám,

Bankeipsi
résxvénytársasig«

Á „BankegyesűletRészvénytársaság" mű­
ködését Piacz utcza 72. szám alatti üzlet-
helyiségeiben f. ó. tu arc 2 iu 5 hó 1 éi kezdte
meg és foglalkozik a fcaaküzlet összes 

ágazataival.

Alaptőke 800.000 kor.
Let záraitól váltókat, utalványokat, nyílt 

tételeket stb.
Tőrlesztéses vagy kamatozó kölcsönt nyújt 

bekebelezés mellett földbirtokokra és 
házakra,

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb.
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Efogad betéteket könyvecskére, folyó (ebek) 

számlára és pénztárjegyekre.
Minden egyébb bankügylet kötésére vál­

lalkozik.
Debreczen, 1907. március hó 1-én.

Az igazgatóság.

Dús választék kizárólag franczia mellfiizökben 
3 koronátál a legfinomabb kivitelig.

A legújabb divatu

nap- és esőernpk
a legjobb kivitelben olcsó 
árak mellett csakis

itt
Merkler Soma, Piacz-utcza 43. 

szám.
Javítások és áthúzások olcsón 

és pontosan eszközöltetnek, j

10 darab legkedveltebb sorsjegy
havi 4 korona 87 filléres részletre kap­
ható: u. m. : 4 IÓ32ÍV, 2 Bazilika és 4 Er- 
zsébrt-sorsjegy. Ev°nto 7 liaaás, 350 000 
koron* nyereménnyel. Már az első részlet, 
azaz 4 korona 87 fillér postautalványon 
való beküldése után mind a tiz sorsjegy 
az őszes búzásokon résztvesz. A húzás 
közeleg, miért is kérjük az első részletet 
posta utalványon mielőbb czimünkre kül­

deni :

BUDAPESTI POLGÁRI TAKARÉKPÉNZTÁR
Budapest, Kerepesi ut 40.

lEzm sorsjegyeket elad­
juk letétre 15 kor. óvadék 
lefizetése ellenében pon­
tosan a hiv. napi árfolyam 
szerint, a hátralékos 

I összeg után jutányos ka­
matot számítunk.

SÍI i«»

200, §00 kor,
Vidéki ügynökök, kik 
sorsjegyeknek részlet- 
fizetésre való eladásá­
val foglalkozni óhajta­
nak, magas jutalék mel­

lett felvétetnek.

SJf 1 drb évente 6 húzásban játszó 
KONVERTÁLT JELZÁLOGBANK SORSJEGYET vásárul.

^ Havi befizetés üaraboakint : ^
^ 18 havi részletfizetésre á 8 kor. 75 fill, I 33 havi részletfizetésre á 5 kor. 35 fill. ^
# 25 „ „ á 6 kor. 70 fill. I 40 „ ,. a 4 kor. 50 till, j

Í2E""“1 300.000 lor. fonyereménynye! ff’25 én
Az erede i sorsjegyek 
a befizetés tai tama 
alatt tűzmentes péaz- 
szokrénycinkben őriz­
tetnek és a t. vevők 
által bármikor meg­

tekinthetők.

Légkissebb nyeremény, melyet minden sorsjegynek 
nyernie kell 110 korona, azonkívül egy a további hú­
zásokra jogosító nyeremény-jegy mely szinten 6 hú­
zásban játszik évente és ennek értéke 35 korona. 
Már az első részlet beküldóso ellenében kiadjuk a 
sorozat és számot tartalmazó részletivet (törvényes 
okmányt), melynek birtokában az egyadüli kizárólagos 

játékjog a vevőt illeti.

A hiteles soraolási érte­
sítőt minden hó 1-én 
és 15-én küldjük meg t 

vevőinknek

ÁLTALÁNOS BANK RÉSZI-TÁRS, Budapest, VII, Erzsébet-kőrnt 39.

Bazeniserg és Hemmer
BEBRECZEM, Fiaez-ntcsa 8., a kersskedelm akadémia palotájában.

Fióküzlet Hunyadi-ateza 11. szám. - á vbsiiü iitvonaloD.
Kerékpárok és alkatrészekről árjegyzéket 

ingyen küldünk. A legnagyobb kerékpár 
raktár, kerékpár alkatrészek, gummik óriási 
raktára, meglepő olcsó árak. Egyedüli kép­
viselete a hírneves „Puch“-féle kerékpárnak. 
„Elite“ kerékpárok, a legkedveltebb és leg­
szebb modelek.

őz költözkőd éshez
ajánlja

„Angyal“ Drogueria üzlete
Debreczen, Piaoz-uloza 42- sz. szemben a Hungária kávéházzal

a legmegbízhatóbb minőségben tartott háztartási czikkeit.

Padló Sackokfi Pairq^ette fényes! lök,
JKj i.ift.ol€MUfti- laekoluL

különböző színekben.

„C 1 8, y m s* ■■ toli ii“
a legmegbízhatóbb poloska és rovar irtó szer, mely felülmúlja az összes

eddig létező szereket.

Réztisztitó folyadék 6$ pomádék. 'W sr Ezüsltíszlitd szappanok.
Folyékony aranyozók különböző színekben.

Tabacó és külömbözö molyporok.

.
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Apró hirdetések.
10 szóig 40 fillér, azontúl minden ezó 4 fillér, r, 
egkissebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből bzv 
dett minden szó 8 fillér. - Vidéki tudakozódásnál 

tessék válaszbélyeget csatolni.

Törlesztéses kölcsönöket 4 — 4Vs százalékos 
tőke-kamat mellett rövid idő alatt folyó- 
sittat, drága kamatú tartozásokat ol­
csóbbra kicseréltet, házakat és birtokokat 
vészén és elad Hóry bankirodája, Hat­
van u. 24. szám alatt.

Tavaszi szezonra elegáns gyermek ruhákat, 
blúzokat és pongyolákat készít özv. 
Schvarcz Gyuláné Hunyadi-utcza 2. I. 
emelet. Gyermek divatterorn.

Vigyázzon ! Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

linoleum szobapadlólakk 1 kilogrammos 
doboz 65—75 kr. Borostyán szobapadló­
lakk 1 kg. doboz 60—65 kr. Parkette- 
viasz 1 kg. dobozban 1.40 kr. Brunolin 
matt bútorhoz. Kályha ezüstöző, tartós- 
fényű és mindenféle festékek, lakkok a 
legolcsóbban és legjobb minőségben 
csakis Téréi J. utóda czégnél Hatvan- 
utcza 13.

Böszörményben 2 ház igen jó helyen, va­
lamint 3 házhely a vénkertben jutányos 
áron, (részletfizetésre is) eladó. Czim a 
kiadóhivatalban.

5G0Ü vevőit) igazolja, hogy szebb- jobb, éa ol­
csóbban .sehol sem vásárolhat, mint Kaiser Sala­
monnál, Hatvan-utoza á. sz. alatt. Most érkeztek 
tavaszi női- ós férfi felöltök férfi és női divat 
szövetek, s zónyeg-, ágy- és asztalterítők, csipke 
függönyök'Bútorokban óriási választék csekély havi 
vagy heti törlesztésre.

József király herczeg-utcza 61. számú lak­
ház 3 szobás utczai úri lakás, konyha, 
kamara és hat lóra való istálóval min­
den órán kiadó.

„Villamos“ jó karban 
tartási bérlet villamos 
házi csengők. Házi és 
magán központi Telefo­
nok, uj berendezések és 
javítások szakszszerü és 
olcsó Villamos felszere­
lések anyagok raktára. 
Magán telefonok köl­
csön bérlet évi 20 kor. 

felszereléssel együtt készít Földvári L. 
Debreezeni első Elektrotechnikai vállalat 
Debrcezen Kossuth-utcza 1 szám az ud­
varban. Telefon szám 168.

Halápoil 120 hold szántóföld koszté 40 hold 
gabona és búza vetés, 2 évre haszon­
bérbe azonnal kiadó. Értekezhetni lehet 
a Hazai biztosítónál.

Tea vaj 1 kg. 1.60, főző vaj (tröszt) 1.—, 
gyenge lipta- és tömlő túró naponta 
friss érkezés. Kapható Kertész Sándor 
fészer és csemege kereskedésében Kos­
suth u. 17.

Gonwérirozást 3 krajczártól kezdve elvállal 
Rózsa Ignáiz női felöltő- és kalap áruháza 
Debreczen, kistemplombazár.

Nagy Zoltán Szoboszlai kir. albiró telek- 
! könyvi vizsgára készülök kézikönyve meg- 
! jelent és Hoffmann és Kronovitz kiadó 
I czégnél Debreezeuben 2 k. 10 fillér be­

küldése ellenében és minden hazai könyv - 
kereskedőnél kapható.

Saját termésű Ezerjó és Risling Bocskay 
kerti borok hordószámra kaphatók Po- 
roszlay Lászlónál Hunyady-utcza 3.

Etádé vendéglő,
Nagyvárad legszebb helyén, a

város legelsőrangu étterme, ki­
mutatható évi 60-70.000 forint 
forgalommal más vállalat miatt szabad­
kézből

dó.
Bővebbet Kiss Károly kereskedő­

nél Nagyvárad.

Sajátsajtolásakókassolajbólnyertsiavaioltan tiszta,legkitűnőbb minőségű

Sémi©!16
y

Tanulók fizetéssel 
eégnél.

felvétetnek Lőwy F.

Egy két Ófes jókarban lévő kis jégszekrény 
jutányosán aladó Csapó-utcza 18. mé­
szárszékbe.

Egy könyvelő a ki a német levelezésben 
jártas kerestetik. Czim a kiadóban.

30 hold föld, a vámospórcsi határban ha­
szonbérbe kiadó. Czim a kiadóban.

ügyes fiatal leány úri családhoz reggeli 
takarításra kerestetik Simonffy-utcza 39.

Ovadékképes szikvizelárusitó, egy kocsis 
és muukásnők felvétetnek Teleki-u. 100.

Széntöltögető nő vagy férfi havi fizetéssel 
felvétetik szénraktárba Piacz-u. 47. sz.

ü ,JpIllL.
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JLUL.
Bejegyzett védjegy,

kókuazzairt áruéit az Eleő Magyar Kóknszdió-Olajgyár
„Borsi“ gyártelep és mezőgazdasági r.-t. Nyírbátor.

Vezérképviselő : G-ansl L. és Fia, Nyíregyháza.

Lőwy i. divatáruháza Debreczen
Piacz-u. 24., a Fehés»ió szálloda mellett.

i®* Vigyázzon: a kirakat sötét kékre van festve.
Tavaszi újdonságok óriási választókban.

Divatkülönlegességek, női ruhaszövetek, kosztüm kelmék remek kivitelű blúz szövetek
már megérkeztek és kérjük a hölgyközönséget azok megtekintésére.

Finom ízlés ! megbízható jó minőségek.
A legújabb divatu napernyők és esernyők megérkeztek. 

A fénykép naayobbitások mée mindio ki

I

Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdája Dehreozen, Piacz-u. 49. Kurzweil János és Társa festékgyárának festékével.!


